

心在雅安 · 晚报记者在一线



郑州晚报特派记者进入“孤岛”宝兴 运送医疗专家、伤员 直升机一天最少30架次地飞 3天来,县医院诞生了3个小宝宝

上山植树,两人从山上滚下受伤

地震时,两河口路的胜利桥附近尖角处发生塌方,半山腰的公路被完全掩埋。

59岁的杨华云就从尖角处滑了下来。昨天,在宝兴县人民医院,他头上包扎着纱布,右眼充血,手部也包了纱布。



杨华云

杨华云是穆坪镇人,当天跟儿子杨伦武等9人上山植树。地震时他听到轰隆隆的响声,然后地面向上拱了一下,在半山腰的他们根本站不住,然后顺着掉落的石子往下滚。

10多秒钟,他们从300多米高、坡度达70°的地方滚了下来。滚到公路上时,他不顾疼痛,赶紧爬起来,跑到视野开阔处。

当天受伤的只有他和工友张强。张强,40岁,主要是眼部受伤和外伤。经救治,前天苏醒,但一只眼睛看不到东西,昨天被转到华西医院治疗。

一名热心人救人时脚被砸伤

事发后张强全身陷在土堆里,只剩一只手在外面。

40岁的赵雪平事发后不久路过现场,赶紧跑过去救助,来县城赶集的李德安路过此处也跑过去救。

赵雪平去拉张强的手,不巧余震又造成山上石子往下落。赵雪平没跑掉,一只脚被砸伤。

赵雪平随后被送到医院,但腿肿了。有认识他的市民说,前天看到他拄着拐杖。

尖角塌方处可能还有被埋者

昨天,郑州晚报特派记者赶到胜利桥时,铲车司机小心翼翼地操作着铲车作业。

塌方面积较大。现场一负责人说,他们前天上午开始作业,到昨天下午5点挖出了9辆三轮车和摩托车。

听一居民说,事发地是三轮车、摩托车集中存放点,还有两个卖水果、年龄较大的女商贩,里面可能埋有多人。

杨华云说,地震发生前几分钟,他们到了尖角处,当时那里存放的三轮车和摩托车不少于10辆,还有一名老人在收拾垃圾桶里的东西。

“按时间推算,他当时应该还没出来。”杨华云说的他,就是捡废品的王大兴,60多岁,虽联系不多,但县城小,基本上也能叫出名字。

“ 进入宝兴县城,这里群众的情绪较为稳定,生活也较有保障。路过胜利桥时,记者还见到一些居民在踢毽子,不时地喜笑颜开。

在沿江路上,数百名武警官兵奔跑救援。在县人民医院,阿坝军分区医务人员正在忙着救治伤员。刚从成都赶来的华西医院医生也投入工作。

张先生说,震后政府行动迅速,当天几架直升机在空中飞,主要是载医疗专家和运送重病伤员,一整天不少于30架次。

郑州晚报特派记者 冉小平 王战龙 马健



4月22日,宝兴县医院,吴勋一家三口。

县医院生的第一个婴儿取名园园

震后宝兴县医院收治了数以百计的患者,昨天一天有约80名伤员被送到门诊。

但这里不只是伤痛,也有喜悦。3天来,医院诞生了3个小宝宝。

前晚产下的“园园”是震后医院迎来的第一个婴儿。产妇张静地震时住在3楼,事发时一家人都在睡觉。担心妻子受到伤害,地震时丈夫吴勋就抱住她。所幸住的7层楼房房子伤情不重。震后,丈夫和公公、婆婆赶紧将张

静护送下来,然后在红军广场安置点安置了下来。

地震当晚,张静意识到宝宝要来了,家人赶紧将她送到医院。

第二天晚6点43分产下女婴,母女平安。

张静的婆婆说,当时部队医生也赶到医院帮忙救治伤员,小孩又重8.1斤,与八一建军节不谋而合。

另外两名婴儿都是昨日产下的,一名男孩一名女孩。

开装载机救灾 被飞石砸下悬崖

遇难的司机叫张磊

他的孩子才出生3个月
妻子还等着他庆祝结婚一周年

昨天,一条微博被全国网友广为传播:一辆前往地震灾区抢险救援的装载机,在翻越夹金山时,坠落到300米悬崖,消防人员将装载机司机救上来时,他已经停止了呼吸……

山上滚落大石 连人带车砸下悬崖

张磊是四川路桥路航公司小金河关洲电站C1标的员工,负责操作装载机。20日晚10点左右,张磊一行人在翻越夹金山时,山里起雾了,路边不断滑坡,挖掘机和装载机就一边清障一边缓缓前行,由于技术最好,张磊驾驶的装载机走在最前面。突然,“轰”的一声,几块大石头从山上滚落下来,刚好砸中张磊所驾驶的装载机,连人带车被石头砸下了深不见底的悬崖。

张磊的同事们赶紧架起照明装备查看,只见装载机坠落在深约300米的悬崖处,卡在几棵大树间。没有装备,同事们也无法下到悬崖上救援,喊了几声,也听不到张磊的回答。夜晚,夹金山上异常寒冷,不断还有碎石从山上滚落下来,赶来救援的消防和公安也无法展开救援。

21日上午10点左右,5名消防人员赶来救援。经过检查,被困在驾驶舱里的张磊已经停止了呼吸。下午4点多,张磊的遗体终于被消防人员带回了地面。

一说去灾区救援 他第一个举手报名

听到这个消息,同事们眼睛都红了。“张磊是第一个报名的。”项目副经理唐先生回忆,电站一共有110多名员工,听到要去地震灾区救援,张磊第一个举手报名。

儿子才3个月 妻子还等着他庆祝结婚纪念日

张磊去年5月1日结婚,儿子于今年春节出生,现在才3个月,都在西充多扶镇的老家。同事曾听他说过,准备五一节回老家,陪妻子庆祝结婚一周年,还要带儿子去耍。

张磊的父亲张家东前天晚上还在广州找工作,得知儿子遇难后,找朋友借了几百元钱,买了一张从广州回成都的机票,当晚赶回了成都。到昨天,张家东还没把张磊遇难的消息告诉家人。“我不知道如何跟家里说啊……”

张家东说,儿子结婚时只在家里待了10多天,就回到远在丹巴的单位。孩子出生,张磊也只在家里待了短短5天,“他最爱抱着儿子逗了”。回到单位后,张磊也不敢经常打电话回家,“他说太贵了”,只是每个星期打过来问候一下,听到儿子的笑声,是张磊最高兴的事情。

电话: 0371-87551028 66383538
网址: www.zbspjx.com
2013郑州食品包装及加工设备展
范围: 各类食品包装机械、食品饮料酒类设备、面食机械、油炸机械、烘焙机械、防伪设备、检测仪器、肉类设备等。
时间: 2013.4.26-28 地点: 郑州国际会展中心
咨询热线: 0371-87551018
协会网站: www.hnmeat.com
2013第九届中国郑州肉类工业展览会
范围: 保鲜分割肉、清真肉食品、各类肉制品、休闲肉制品、火腿系列、肉食加工机械、检验分析设备、包装机械等。
时间: 2013.4.26-28 地点: 郑州国际会展中心